SKV Ebersbach Chronik Teil 25
Bestes Gesamtergebnis der Mannschaften im Spielmodus 120 Schub von

2010 – 2017
Saison 2015/16 Herren 1 beim ESC Ulm 3380 Kegel
Saison 2012/13 Herren 2 beim TSG Eislingen 3221 Kegel

Saison 2011/12 Damen beim ESC Ulm 3157 Kegel

Saison 2010/11 Gemischte beim KV Neu Ulm 2019 Kegel

Bevor wir mit der Saison 2017 – 2018 fortfahren, gibt es ein paar Infos zur Spielgemeinschaft:

Bei einer Spielgemeinschaft bleibt jeder Verein für sich Selbstständig. Das bedeutet, der SKV Ebersbach hat weiterhin seine Vorstandschaft, seine Finanzen, seine Mitglieder, seine eigene Mitgliederversammlung, sein Vereinsleben. In der SG werden nur die Saisonspiele und Pokalspiele zusammengespielt. Bei Einzelmeisterschaften wie Bezirks-, Württembergische- oder Deutsche Meisterschaft spielt jeder Spieler für seinen Verein. Freundschafts- oder Vorbereitungsspiele werden von der SG bestückt. Bei Turnieren wird es unterschiedlich gehandhabt. Der SKV hat Veranstaltungen wie Mitgliederversammlung, Weihnachtsfeier mit Tombola, Vereinsausflug, Stammtisch, Teilnahme am Stadtfest oder Adventszauber, Silvesterpokal, Vereinsmeisterschaft, die mit den eigenen Mitgliedern stattfinden. Und weitere Veranstaltungen wie Lauinger Hütte, Ebersbacher Schützenturnier, Weihnachtskegeln, Jahresabschluss -  die in der SG Gemeinschaft stattfinden. Dem SKV ist es auch weiterhin wichtig, dass die Gemeinschaft nicht zu kurz kommt. Die Angebote werden immer von vielen dankend angenommen.
Ein kleines Beispiel hierzu: nach der langen Pandemiezeit, konnte endlich mal wieder ein Stammtisch geplant werden. Die ersten Zusagen kamen innerhalb der ersten 30 Minuten. Jeder freute sich darauf, die Anderen wieder zu sehen und es gab viel zu erzählen. Es wurde über gewesene Vereinsausflüge gesprochen und es gibt schon viele Rückmeldungen für den nächstjährigen Vereinsausflug. Was will ein Verein mehr, als das seine Mitglieder, sich auch in schwierigen Zeiten dem Verein zugehörig fühlen und nur darauf warten wieder die Gemeinschaft leben zu können.
In den nächsten Folgen berichten wir über die vier Saisons mit der Spielgemeinschaft. Im Anschluss gibt es einen Überblick über die Vorstandschaft von 1980 bis heute, über Ehrungen, Vereinsmeister, Silvesterpokal und sonstige wissenswerte Sachen.
