


Bezirksmeisterschaften 2024
Sehr erfolgreich schloss der SKV Ebersbach die Bezirksmeisterschaften ab. Von vier Spielern, standen drei auf dem Podest!!!
Thomas Glasl 570 und Jadranka Dörfler 561
Bei den Bezirksmeisterschaften werden samstags und sonntags jeweils 120 Schub gespielt und die beiden Ergebnisse zusammengezählt.
Bei den Seniorinnen A starteten Jadranka Dörfler und Petra Müller. Nach dem ersten Durchgang führte Petra die Gruppe mit 530 Holz an. Dicht gefolgt von Jadranka mit 525 Holz. Das Feld der fünf Seniorinnen war dicht beisammen von 508 – 530 Holz. Am zweiten Tag hatte Petra das beste Ergebnis bei den Vollen (384) und Jadranka das beste Ergebnis im Räumen – mit starken 196 Holz. Petra hatte ein Endergebnis von guten 537 und Jadranka traumhaften 561 Holz. Mit der Gesamtholzzahlt von 1086 stand Jadi ganz oben auf den Treppen und ist Bezirksmeisterin der Seniorinnen A.
Herzliche Gratulation zu dieser tollen Leistung. Petra stand gleich neben ihr auf dem 2.Platz mit 1067 Holz. Beide Spielerinnen nehmen an den Württembergischen Meisterschaften teil.
Bei den Senioren A startenten Peter Scholz und Bernd Ketterer. Von insgesamt 8 Spielern kommen nur zwei Spieler weiter zu den Württembergischen Meisterschaften. Obwohl die Eislinger Bahnen bekannt sind und beide auch schon sehr gute Ergebnisse darauf gespielt haben, taten sich beide Spieler schwer. Peter lag auf dem 5.Platz mit 526 Holz und Bernd auf dem 7.Platz mit 498 Holz. Das beste Ergebnis an diesem Tag 544. Meistens kommt es auf den zweiten Tag an. Wer kann zweimal hintereinander seine Leistung abrufen? Wer kann noch eine Schippe drauflegen?  
Im zweiten Durchgang konnte Bernd sich etwas steigern und spielte 516 Holz. Leider reichte das Ergebnis nicht aus, um in der Tabelle nach oben zu steigen. Peter spielte am zweiten Tag, das beste Ergebnis in die Vollen mit starken 397 Holz. Da er im letzten Durchgang spielte, wusste er was seine Mitstreiter gespielt hatten. Von Bahn zu Bahn wurde die Chance größer, dass er aufs Treppchen kommt. Er beendete das Spiel mit sagenhaften 573 Holz. In seinem 450stem Spiel für den SKV Ebersbach spielte er Bestleistung (Ü60). Der Kampf hat sich gelohnt. Am Ende hatte er die gleiche Gesamtholzzahlt 1099 wie der Erstplatzierte – auch die bessere Holzzahl in die Vollen, doch im Räumen die niedrige Holzzahl – somit stand er auf dem 2.Platz – und QUALIFIKATION – zu den Württembergischen Meisterschaften. Herzliche Gratulation zu dieser Leistung.
Wie unser 1.Vorsitzender Ralf Lorenz bei der Mitgliederversammlung schon erwähnt hatte: für unseren kleinen Verein, erreichen unsere Kegler/innen immer sehr gute Platzierungen und stehen oft auf dem Podest!






