
Saisonstart  2024-2025

Nun ist es wieder soweit – die Neue Saison startet am kommenden Wochenende.

Lange vor der Mannschaftsmeldung setzten sich alle Spieler zusammen, um über die kommende Saison zu reden. Wer bleibt aktiv dabei, wer hat welche Pläne, Gesundheitszustand, … Wie schon in den Jahren zuvor, hat das Kegeln nicht bei jedem den gleichen Stellenwert. Die einen halten sich alle Spieltage frei, bei den anderen stehen schon Termin wie Urlaub, Geburtstage und sonstiges fest, wo sie an einigen Spieltagen nicht da sind. Das Argument: wir sind Freizeitsportler stimmt, doch weiß man im vorab, dass es so und so viel Spieltage sind. Der gesundheitliche Aspekt spielt auch eine große Rolle, wie jeder weiß, werden wir nicht jünger.

Nach allen berücksichtigten Fakten und den Rückblick auf die vergangene Saison (das Spiele nur mit Doppelstarts gespielt werden konnten), kam man zu dem Entschluss, dass nur noch eine 6er Herrenmannschaft und eine 4er gemischte Mannschaft gemeldet werden kann. Dafür wurde eine 4er Herren- und Damenseniorenmannschaft gemeldet.
Bei den Herren in der Regionalliga sind es 10 Mannschaften und somit 18 Spieltage.

Bei der 4er Gemischten in der Bezirksklasse West Alb Donau sind es 6 Mannschaften mit 10 Spieltagen. Die Runde für die Gemischte beginnt dadurch erst am 28.9.24. Für unsere Gemischte ist das erste Spiel am Samstag, den 5.10.24.

Bei den Herren wäre das erste Spiel jetzt am Samstag. Doch Aufgrund von krankheitsbedingten Ausfällen + Urlauber haben wir den Spieltag auf den 19.10.24 verschoben.

Wir wünschen allen Keglern eine gute Saison mit viel Holz und Punkte – viele Siege - hoffen, dass es nicht allzu viele Spielverlegungen gibt -  und das wir die Runde gemeinsam gut meistern!


