


Rückblick Mitgliederversammlung 2025
Der 1. Vorsitzende Ralf Lorenz begrüßte alle Anwesenden, in der gut eingeheizten Stube der Reichenbacher Schützen. Die Bewirtung wurde vom SKV Ebersbach selbst vorgenommen – somit war man wirklich „unter sich“. Nach der Bekanntgabe und Bestätigung der Tagesordnung ging man gleich zum Punkt 3. Bei der Totenehrung wurde für Gretel Müller eine Gedenkminute gehalten.
Nacheinander verlasen alle ihre Berichte – wie immer „in der Kürze liegt die Würze“. Im Anschluss wurde der Kassier und die Vorstandschaft einstimmig entlastet. Weiter ging es mit den Wahlen. Alle Ämter, die zur Wahl standen, wurden für die nächsten zwei Jahre von den gleichen Personen besetzt:
2. Vorsitzender – Nikolaus Heber, 2. Sportwart – Petra Müller, Schriftführer – Petra Müller, zwei Kassenprüfer – Günter Kontowt und Oliver Müller.
Nach einer kurzen Pause ging es mit den Ehrungen weiter. Leider waren nicht alle zu ehrenden Personen da. Geehrt wurde: Nikolaus Heber für 15 Jahre Mitgliedschaft. Jadranka Dörfler für 20 Jahre Mitgliedschaft, Günter Bisinger und Rolf Hauff für 35 Jahre Mitgliedschaft, Günter Kontowt und Bernd Ketterer für 40 Jahre Mitgliedschaft. Petra Müller und Ralf Lorenz für 25 Jahr Vorstandschafts-Tätigkeit. Allen wurde eine Anstecknadel überreicht. Herzliche Gratulation!  
Unter Verschiedenes erläuterte der 1. Vorsitzende, warum wir bei den Reichenbacher Schützen die Mitgliederversammlung abhalten. Es ist sehr schwierig geworden, für eine kleine Gruppe einen Nebenraum zu bekommen. 
Er informierte die Mitglieder, dass am 25.Mai 2025 der Verbandstag stattfindet.
Ralf bittet um Rückmeldung von Mitgliedern, die noch SKV-Sachen bei sich zuhause haben bzw. lagern.
Die Sportwarte informieren, dass am Samstag, den 25.4.25 bei der Saisonabschlussfeier wieder die Handicap-Auslosung stattfindet. 
Nach knappen 1,5 Stunden wurde die Versammlung mit drei kräftigen „Gut Holz“ beendet. Im Anschluss saßen die meisten noch gemütlich zusammen und tauschten sich aus.
Am Samstag, den 25.4.25 fanden die Bezirksmeisterschaften im Sprint und am Sonntag, den 26.4.25 die BZ-Meisterschaften im Tandem statt. Beim Sprint startete ein Spieler vom SKV Ebersbach. Peter Scholz konnte sich leider nicht für die Württembergischen Meisterschaften qualifizieren. Beim Tandem dürfen die Spieler der Paarung von unterschiedlichen Vereinen sein. Es starteten Peter und Karin Scholz (TV Unterlenningen und Bernd Ketterer mit Ingrid Müller (SG Feuerbach/Nord). Von acht Paaren kamen 6 weiter. Bernd und Ingrid belegten den 5. Platz und haben sich für die Württembergischen qualifiziert. Herzliche Gratulation!  





