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1994 – 1995 
Es wurde ruhig um den Verein. Wir nahmen mit drei Herrenmannschaften am Spielbetrieb teil und alle konnten ihre Klasse halten.
Branko Jevremovic wird bei den Herren 100 mit 852 Kreismeister.

1995 – 1996

Der ersten Herrenmannschaft gelang zum zweiten Mal das Kunststück, als Vizemeister der 1.Bezirksliga in die 2.Landesliga aufzusteigen.

Oswald Kössler holt sich mit 866 den Titel der Senioren A bei den Kreismeisterschaften.

1996 – 1997

Nichts Neues vom Verein. Die Erfolge konnten die Aktiven lediglich bei den Einzelmeisterschaften erringen, wobei sie hier umso erfolgreicher waren.

Werner Kümmerle holt sich bei den Bezirksmeisterschaften der Herren 100 mit 869 Holz den Titel.

Oswald Kössler legte einen weiteren Meilenstein in seiner Karriere. Er belegt bei den Kreismeisterschaften der Senioren A mit 819 den 3.Platz. Bei den Bezirksmeisterschaften wurde er mit 847 Holz fünfter und qualifiziert sich für die Württembergischen Meisterschaften in Trossingen. Mit 849 spielte er dort eine starke Holz Zahl und belegte am Ende einen hervorragenden 4.Platz.

1997 – 1998

Werner Kümmerle belegt bei den Herren 100 Bezirksmeisterschaften mit 853 den 3.Platz.

Die erste Teilnahme der Herren beim Turnier in Mettingen. Sie konnten mit 2514 Holz den Siegerpokal mit nach Hause nehmen und Dietmar Müller gewann zudem mit 482 Holz die Einzelwertung.

Das bereits früh zur Tradition gewordene Einladungsturnier in Wernau, bei dem acht Mannschaften in zwei vierer Gruppen spielen, ist seit diesem Jahr ein fester Bestandteil der Saisonvorbereitung. Bei der ersten Teilnahme gewannen die Herren das kleine Finale im Spiel um Platz drei. Mit 2679 Holz spielten sie hierbei einen Bahnrekord. Frank Lorenz gewann mit sagenhaften 503 die Einzelwertung und Ralf Lorenz belegte den 3.Platz mit 487 Holz.
