SKV Ebersbach Chronik Teil 16
2005 das 25jährige Vereinsjubiläum Teil 2

Ein kurzer Einblick ins Programm:

Samstags hielt Frank Lorenz die Eröffnungsrede gefolgt vom Bürgermeister Wolf und Bezirksvorsitzenden Rudolf Eberl. Danach kam der ersehnte Fassanstich. Im Anschluss Ehrungen von Gründungsmitgliedern und 10, 15, 20, 25-jährige Mitgliedschaft beim SKV Ebersbach und die Siegerehrung des Herren- und Damenturniers. Danach ging man zum gemütlichen Teil über mit Live Musik und Eröffnung der Bar.
Sonntags zum Frühschoppen gab es ein Weißwurst Frühstück mit muskalischer Untermalung durch den Musikverein Ebersbach. Nachmittags gab es verschiedene Vorführungen von den Aerobic-Frauen des TV-Ebersbach und eine Hipp-Hopp-Kindergruppe. Abgerundet vom umfangreichen Kuchenbuffet.

An beiden Tagen war der Schützenverein Ebersbach mit einer Schießbude vertreten.

Für uns vom SKV Ebersbach war es ein gelungenes Fest und wir bekamen nur positive Rückmeldungen.

Das Jubiläumsturnier fand am 9. Und 10. April 2005 statt. Ein Turnier mit 100 Schub für Damen und Herren. 
Für die Herrenmannschaft des SKV Ebersbach wurden Spieler von allen Mannschaften ausgewählt: Thomas Müller, Dietmar Müller, Oswald Kössler, Alfons Kellendorfer, Günter Bisinger und Erich Schmidt. Für das Herrenturnier wurden bei den Kreisvereinen und befreundeten Vereine angefragt. Samstags spielten die sechs Herrenmannschaften: KSG Eislingen (2601 Holz), TSG Eislingen (2567 Holz), TSV Denkendorf (2450 Holz), SKV Ebersbach (2447 Holz), SF Wernau (2434 Holz) und KV Gammelshausen (2428 Holz). Bester Spieler war Jürgen Schramm mit 457 Holz vom KSG Eislingen.

Für die Damenmannschaft des SKV Ebersbach traten folgende Spielerinnen an: Bettina Ketterer, Hannelore Lorenz, Corina Müller, Silvia Müller, Ulrike Post und Roswitha Muser. Sonntags war dann das Damenturnier mit vier Mannschaften: Die Damen vom SKV Ebersbach (2364 Holz) lieferten sich ein spannendes Duell mit den Damen vom KV Gammelshausem (2347 Holz), TSV Denkendorf (2202 Holz) und SC Stammheim (2109 Holz). Beste Spielerinn war Andrea App mit 422 Holz. 

Die Siegerehrung war am 11.06.2005 im Festzelt. Natürlich kam das gemütliche Beisammen nicht zu kurz.

Ebersbacher Stadtfest 2021
Wie so viele Veranstaltungen wurde nun auch das Ebersbacher Stadtfest abgesagt.
