SKV Ebersbach Chronik Teil 18
2006 – 2007 Teil 2
Bei den Kreismeisterschaften Herren 100 belegte Werner Kümmerle mit 396 + 460 Holz den zweiten Platz. Bei den Herren 200 erspielte sich Frank Lorenz 956 + 930 Platz 2 und Ralf Lorenz kam auf Platz 5 mit 952 + 889 Holz.

Corina Müller nahm an den Bezirksmeisterschaften Juniorinnen teil und stand am Siegertreppchen ganz oben. Sie kegelte 458 + 461 und holte sich mit einem Holz Vorsprung den 1.Platz.

Leider konnte in dieser Saison keine Seniorenmannschaft gemeldet werden.

Der Verein nahm zum ersten Mal an der Papiersammlung teil. Uns wurde das Gebiet Roßwälden zugeteilt. Die Helfer bildeten Teams, je ein Auto mit Anhänger und 3-4 Personen. Es lief reibungslos und zügig ab, als Abschluss gab es Leberkäs- brötchen und Getränke. Man war sich einig, dass wir im nächsten Jahr wieder daran teilnehmen.
2007 – 2008

Der SKV Ebersbach hat weiterhin 6 Mannschaften gemeldet, worauf der Verein sehr stolz ist. Die Mannschaften hielten ihre Klassen, außer die 3.Herrenmannschaft. Sie schaffte den Aufstieg in die Kreisliga!
Der SKV Ebersbach richtet für die Senioren A + B die Kreismeisterschaften aus. Bei den Senioren B spielte Richard Baumann 432 + 419 und landete auf dem 3.Platz. Dietmar Müller 452 + 479 startete bei den Senioren A und kam auf den 2.Platz. Bei den Herren 200 belegte Frank Lorenz 926 + 963 den 3.Platz. Alle drei nahmen an den Bezirksmeisterschaften teil.

Die Einführung des Online Spielbericht war eine Erleichterung.
2008 – 2009
Leider haben nach der letzten Saison mehrere Spieler den Verein verlassen. Bedingt durch Umzug, Wegzug oder pausieren. Was zur Konsequenz hatte, dass nur fünf Mannschaften gemeldet werden konnten. Damen spielen weiterhin in der Bezirksliga. Herren 1 in der Oberliga, Herren 2 + 3 in der Kreisliga und die Gemischte.
Bei den Kreismeisterschaften qualifizierte sich Bettina Ketterer für die Bezirksmeisterschaft. Dort belegte sie den 6.Platz mit 893 Kegel. Frank Lorenz startet bei den Herren 200 und erspielt sich den 3.Platz mit 947 + 914. Bei den Bezirksmeisterschaften 1928 Kegel verpasst er um 6 Holz die Qualifikation für die Württembergischen.
2009 – 2010

Im Vorbereitungsturnier in Wernau gelang es Jadranka Dörfler als erste Frau beim SKV Ebersbach die magische Zahl von 500 zu kegeln – genau 503 Holz!
Die fünf Mannschaften konnten gehalten werden. Die Damenmannschaft hielt die Spannung bis zum Schluss. Im letzten Spiel wurde um den Aufstieg gespielt und es war sehr nervenzehrend. Die SKV Damen gingen als glückliche Sieger aus dieser Partie und nun hieß es Oberliga für die nächste Runde.
Bei den Kreismeisterschaften Senioren B belegte Richard Baumann 395 + 448 den 4.Platz und qualifizierte sich für die Bezirksmeisterschaft.

