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Zum Erstellen einer Chronik durchstöbert man Ordner für Ordner, ließt alte Berichte, recherchiert im Internet, bekommt Tipps wo man noch etwas nachlesen kann oder wird bei Erzählungen hellhörig. So kann es sein, dass wichtige Ereignisse entdeckt werden von einer Jahreszahl über die wir schon berichtet haben. Aber diese möchten wir euch nicht vorenthalten. Deshalb wird es immer Nachträge zu unterschiedlichen Saisons geben!
Nachtrag zu 2011- Dietmar Müller bei den Deutschen Meisterschaften
Wie schon geschrieben erreichte Dietmar Müller bei den Württembergischen den 3.Platz. Dort war sein Weg noch nicht zu Ende. Platz 1+2 sind für die Deutschen qualifiziert. Als Nachrücker nahm er bei den Deutschen Meisterschaften in Kaiserslautern teil. Er war der erste Spieler vom SKV, der bei den Deutschen teilnahm. Der Wettkampf wurde noch im 100 Schub Modus gespielt. Dietmar Müller belegte in der Vorrunde den 19.Platz mit 446 Holz. Leider reichte es nicht zum weiter kommen, doch die Atmosphäre und das Dabeisein waren ein unvergessliches Erlebnis.

Nachtrag zu 2012 – SKV gewinnt Sommerturnier in Wernau
Beim Eislinger Staufen Cup belegte Dietmar Müller den 2.Platz in der Einzelwertung.

Mettingen veranstaltete im Juli ein Jubiläumsturnier. Der SKV landete auf dem 4. Platz von 17 Mannschaften. Im Wernauer Sommerturnier stand der SKV ganz oben auf dem Treppchen. Nikolaus Heber holte sich in der Einzelwertung den 1.Platz.
Nachtrag zu 2013 – SKV gewinnt Mettinger Turnier
Im Mai veranstaltete Wernau ein Pfingstturnier für gemischte Mannschaften. Der SKV belegte den 2.Platz. Beim Mettinger Turnier holte der SKV in der Gruppenwertung den 1.Platz. Des Weiteren in der Einzelwertung: 1.Platz Marc-Steffen Müller und der 3.Platz Dietmar Müller.

Nachtrag zu 2014 – tolle Platzierungen bei unterschiedlichen Turnieren
Einige Spieler machten sich auf den Weg zum Internationalen Frühlingsturnier in Wien. Jadranka Dörfler belegte den 1.Platz in der Senioren Einzelwertung. Auch an dem Jubiläumturnier in Obermeiting nahmen einige Spieler erfolgreich teil. Beim Mix kamen Karin Mayerhöffer und Peter Scholz auf den 3.Platz, sowie Karin und Manfred Merstorf auf den 4.Platz. Bei der Wertung der Herren belegten Peter Scholz und Manfred Merstorf den 4.Platz. Im Wernauer Sommerturnier konnte der 4.Platz erspielt werden. Ingrid Müller holte den 1.Platz in der Einzelwertung. Die erwähnten Ergebnisse vom Sechstage Kegeln in Albstadt, im letzten Bericht, bezogen sich auf das Vorjahr. In der Saison 2013-2014 belegten im Sechstageturnier bei den Damen Jadranka Dörfler und Karin Mayerhöffer den 1.Platz. In der Sport Mix Wertung, kamen auf Platz 2 Karin Mayerhöffer und Dominic Ketterer. Einen weiteren 1.Platz belegte Peter Scholz und Thomas Müller in der Seniorenwertung.
Die Teilnahme an unterschiedlichen Turnieren, zeigt weiterhin die Gemeinschaft des Vereins. Den Spaß auch nach Saisonende weiterhin zu kegeln und anschließend gemeinsam gemütlich zusammensitzen.
