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2020 – 2021
Trotz einigen Auflagen, wie der Spielbetrieb ablaufen soll, fanden drei Vorbereitungsspiele statt – gegen Denkendorf, in Geislingen und in Marktbreit. Die Saison startete unter erschwerten Bedingungen. Bei den Mannschaftsmeldungen war es wieder eine Mannschaft weniger. Herren 1 Oberliga, Herren 2 in der 1.Bezirsliga, Damen Oberliga und eine Gemischte. Viele Mannschaften im Bezirk wurden aufgrund der Pandemiebestimmungen und zwecks großer Unsicherheit zurückgezogen. Die SG meldete die 2.Herren und die Damen ab. Herren 1 hatten drei Spieltage – danach wurde die Runde gestoppt und im Frühjahr komplett abgebrochen.
Über sieben Monate stand die Zeit im Vereinsleben fast still. Keine Lauinger Hütte 2020 und 2021, keine Weihnachtsfeier, keine Mitgliederversammlung….2020 fanden zum ersten Mal in der Vereinsgeschichte Onlinewahlen statt. Die Mitglieder nutzten es durch Briefwahl oder per Email. Die Beteiligung war top.

Der SKV wollte seinen Mitgliedern zeigen, dass nicht alles im Winterschlaf ist. Jedes Mitglied bekam persönlich überreicht, einen Weihnachtsgruß und vier Monate später auch einen Ostergruß. Einfach um zu zeigen, wie wichtig die Mitglieder sind, gerade in einer schweren Zeit. An den Reaktionen merkte man – die Freude und auch die Dankbarkeit, dass an sie gedacht wird.
Im Juli 2021 konnte das Training wiederaufgenommen werden und wir schauen zuversichtlich in die Zukunft.

Für die Saison 2021 – 2022 

Konnten wieder vier Mannschaften gemeldet werden. Herren 1+2 und Gemischte unverändert in den Klassen. Bei den Damen gibt es leider nur noch eine Vierermannschaft. Da es sehr wenige Damenmannschaften im Bezirk gibt, spielen sie die Runde bei der Gemischten Liga mit.
Vor dem Stillstand hatten die meisten SKV Spieler ihre vier Durchgänge für die Vereinsmeisterschaft gespielt. Zu den Ehrungen ist es leider nicht mehr gekommen. Thomas Müller spielte während eines Durchgangs das Best gespielte Ergebnis des Vereins von 620 Kegel!

Die Zeit steht still. Keine Bezirks-, Württembergischen- oder Deutschen Meisterschaften. Kein Training, keine gemeinsamen Unternehmungen, kein Vereinsleben. Die Kontakte wurden über Telefon, Email, WhatApp oder Kaizala aufrechterhalten.
Am 12.August hat nach sehr langer Zeit ein Stammtisch vom SKV stattgefunden. Es war eine ganz tolle Stimmung. Die Freude sich zu treffen und vieles austauschen und erzählen zu können – war einfach nur schön! Man ging auseinander mit der Hoffnung, dass man sich bald wiedersieht. Der Verein bleibt weiter aktiv. Der Vereinsausflug von 2021 wurde aufs nächste Jahr verschoben. Doch die ersten Umfragen sind schon gestartet – wieviel Tage sollen es werden, welche Ziele könnte es geben? Es wird nach dem nächsten Termin für einen Stammtisch Ausschau gehalten. Vielleicht klappt es mit einer kleinen gemeinsamen Wanderung? Wie ihr seht, sind wir sehr bemüht die Gemeinschaft wieder aufleben zu lassen.

