


2.Seniorenspieltag und Heimspiel der Herren 2023/24
Thomas Glasl 549 und Thomas Wahl 547
Am Samstag, den 25.11.23 machten sich vier Seniorenspieler auf den langen Weg nach Baienfurt. Peter Scholz startete mit 509 Kegel. Thomas Glasl kam mit den Bahnen gut zurecht. Sein Totalisator blieb bei 549 Kegel stehen. Als Dritter startete unser Gastspieler Alexander Gorbach und spielte das beste Ergebnis von allen vier Mannschaften – traumhafte 555 Kegel. Roland Gehrer beendete das Spiel mit 504 Kegeln. Ein starkes Mannschaftsergebnis 2117 brachten 4 Punkte. TSV Langenau 2098 bekam 3 Punkte, KSV Baienfurt 2093 holte 2 Punkte und KSC Ravensburg 2029 bekam 1 Punkt. Unsere Senioren belegen nun in der Gesamtwertung den zweiten Platz. Sie haben einen Punkt weniger als der Tabellenführer.
SG HolzEber – FV Burgberg 2   7:1   3174:3071
Eine geschlossene Mannschaftsleistung wurde mit zwei Punkten belohnt. Das Startpaar legte gleich starke Holzzahlen vor. Thomas Glasl 547 und Thomas Wahl 542 hatten keine Mühe den MP zu holen. Sie übergaben dem Mittelpaar einen Vorsprung von 81 Holz. Markus Vogel 539 der ein gutes Spiel ablieferte, musste gegen den Tagesbesten (562) seinen Punkt abgeben. Nikolaus Heber 496 gewann die ersten zwei Bahnen und hatte 33 Holz Vorsprung. Auf den nächsten zwei Bahnen ging nichts mehr. Der Gegner gewann beide Bahnen und holte Holz für Holz auf. Am Ende hatte Niki in der Gesamtholzzahl 13 Holz mehr und sicherte den dritten MP. Das Schlusspaar hatte noch einen Vorsprung von 71 Holz. Roland Gehrer 521 gab die erste Bahn ab, die drei weiteren Bahnen gewann er. Bernhard Ketterer und Thomas Müller kegelten zusammen 529 Holz. Bernd verlor die erste Bahn um drei Holz und gewann dafür die zweite um 3 Holz. Auf der dritten Bahn verletzte sich Bernd beim 88sten Schub. Glücklicherweise war Thomas Müller als Ersatz da. Er beendete die Bahn und hatte die gleich Holzzahl wie sein Gegner, somit einen halben SP. Nun kam es auf die letzte Bahn an. Diese gewann Thomas souverän und sicherte den fünften MP. Die gute Mannschaftsleistung brachte zwei Punkte. Wir hoffen, dass der Bann nun gebrochen ist und weitere Punkte folgen.
Adventszauber in Ebersbach
Am kommenden Wochenende ist es wieder so weit. Im Vorab waren wieder einige fleißige Bäckerinnen und Bastler tätig, damit wir wieder tolle Sachen an unserem Stand anbieten können. Mit selbst gebackenem Weihnachtsgebäck, über Holzarbeiten, gestrickte Socken, Häkelarbeiten und kleine Weihnachtsbäumchen werden wir wieder einen schönen Weihnachtsstand präsentieren können. Trotz neuem Standort wird jeder unseren Stand finden. Wir freuen uns auf ihren Besuch!
Vorschau:
Samstag, den 9.12.2023 – Nachholspiel der Herren
Regionalliga: SG HolzEber – FTSV Kuchen		Spielbeginn: 14:30 Uhr
Sonntag, den 10.12.2023
Seniorenspieltag in Holzhausen				Spielbeginn: 13:00 Uhr




